

MIKROREGION

UHLÍŘSKOJANOVICKÁ A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ

ZDARMA

AKTUÁLNÍ INFORMACE O DĚNÍ V MIKROREGIONU

ÚNOR 2025



Vánoce v sokolovně TJ

Vánoce jsou svátkem klidu, tak tomu však není v místní sokolovně Tělovýchovné jednoty Uhlířské Janovice. Odpočinek měly pouze dětské oddíly. Ostatní oddíly tento volný čas naopak využily k uspořádání turnajů a vánočních akcí i k mimořádným tréninkům.

K tradičnímu turnaji již dlouhá desetiletí patří Volejbalový turnaj trojic 26. 12., na kterém se sejdou kamarádi a volejbalisté stávající i ti, kteří již oddíl pravidelně nenavštěvují. Zajdou si popovídat a občerstvit se i rodinní příslušníci a již nehrající kamarádi sportovci. Večer pokračuje zábava v klubu s kytarou a s posezením.

Náš bývalý předseda a volejbalista František Novotný by byl určitě hrdý a rád, že tento tradiční turnaj stále kluci pořádají, vždyť tentokrát na něm hrála i obě jeho vnoučata a mnohdy si spolu zahrají i tři generace volejbalistů.

Oddíl aerobiku také drží tradici a pořádá Vánoční cvičení. Vždy s netradiční tematikou, jako je například cvičení ve dvojici, na vánoční písničky, s netradičními pomůckami atd. 28. 12. cvičitelky překvapily sestavou Soubor týmů na vánoční hity. K tradici patří také společné posezení v klubu.

Čas využili i florbalisté k mimořádným tréninkům před turnajem ve Zručí n/S, kterého se pravidelně v době vánočních svátků účastní. Tentokrát zde obsadili 5. místo.

A tak Vánoce opět pro mnohé z nás nebyly pouze obdobím sezení na návštěvách a přejídáním se, ale také časem naplněným pohybem, sportem a legrací v kolektivu správných lidí.

Pokud byste měli zájem o sport a pohyb, zkuste se podívat na naše webové stránky, třeba příští rok budete mezi námi (sokoluj.cz).

Lenka Kratochvílová

Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

pomalou se loučíme s lednem a na okna klepe únor. Nejkratší měsíc roku, který je ale velmi oblíbený pro radost, kterou přináší. Začíná totiž období masopustů, karnevalů, masek, zabijačkových hodů a veselí. Podívejte se do pozvánek, ať vám žádný masopust neunikne, byla by to škoda, bývají velice vydařené.

Únor je také známý svátkem zamilovaných. Den svatého Valentýna se začal slavit ve 14. století v Anglii, odkud také pochází většina valentýnských zvyků a kde se tento svátek masově slaví asi od 17. století. U nás se začal svátek zamilovaných slavět až kolem roku 1989, takovou oblibu jako v Anglii si ale nezískal.

Mnohem větší přízeň u nás mají hasičské, myslivecké, rybářské, sportovní (a kdovíjaké ještě) plesy, bály a zábavy. I s těmi se začíná trhat pytel právě v únoru.

Únor získal své jméno prý podle noření ledových ker do vody. Nejvyšší únorová teplota údajně byla 18,5 °C (25. února 1990) a nejnižší -27,1 °C (11. února 1929). Říká se, že únor nám ukáže, jaké budou následující měsíce a úroda. Tak uvidíme, zda nám mrazy ještě vydrží a pole budou sílit...

Přeji vám veselím a radostí prosycený únor.

Katka Kyjonková

Pro obce Církvice, Čestín, Kácov, Košice, Ledečko, Nepoměřice, Onomyšl, Petrovice II, Podveky, Rašovice, Rataje n. S., Samopše, Skvrňov, Soběšín, Staňkovice, Sudějov, Uhlířské Janovice, Úžice, Vavřinec, Zbizuby

Vítání janovických občánků

V úterý 10. prosince 2024 proběhlo v obřadní síni městského úřadu slavnostní uvítání nových uhlířskojanovických občánků do života.

Privítáno bylo osm dětí z devíti pozvaných: **Jakub Mühl, Marie Charvátová, Amálie Kubištová, Adam Olt, Stela Hoško, Adéla Petržílková, Markéta Otčenášková** a další.

Po slavnostním privítání všech přítomných a představení dětí následoval projev starosty města pana Petra Bartáka, který jménem města Uhlířské Janovice slavnostně uvítal



miminka do života.

O hudební doprovod se postaral pan Květoslav Červený na elektrický klavír a jeho žákyně Sofie Špitálníková, která zahrála výborně na zobcovou flétnu.

Básničky přednesly děti ze Spolku Pramínek Věruška Richtrová, Kuba Hromádka a Nikolka Beranová pod vedením paní učitelky Radky Roubíčkové.

Z rukou starosty a paní matrikářky převzali rodiče dárky od místních sponzorů (firma Petr Prokeš – laboratorní a technické sklo Uhlířské Janovice a město Uhlířské Janovice).

R. Líbalová

foto L. Miláčková



Lávka v Samopších potřebuje opravit

Lávka pro pěší v Samopších, která je důležitou, veřejně prospěšnou dopravní stavbou, nutně potřebuje rekonstrukci. Lávka pomáhá zajišťovat cestovní ruch, podporuje zaměstnanost a chod domova seniorů a pro většinu místních a turistů je jedinou přístupovou cestou k veřejné vlakové dopravě.

V tuto chvíli má obec platné stavební povolení a schválenou dotaci ze SFDI, která však pokryje pouze 85 % nákladů. Zbývajících 14.000.000 korun obec ve svém rozpočtu nemá.

Na stránkách www.samopse.cz naleznete informace o transparentním účtu 000000-5968269389/0800, na který je možné na opravu lávky přispět. Poud byste, jako jednotlivci, či jako firma, poskytli finanční dar, obec ráda vystaví darovací smlouvu pro daňový odpočet.

Město Uhlířské Janovice nabízí volná pracovní místa:

Provozní správce hřbitova v Uhlířských Janovicích

Pracovní poměr na základě dohody o pracovní činnosti, rozsah činnosti 25–30 hodin měsíčně, nástup dohodou.

Pracovník technických služeb, řidič

Nástup dohodou.

Informace podá tajemnice městského úřadu Ing. Eva Petrášková, tel. 725 950 395.

Můžeme pomoci osiřelým ptáčkům

Nedaleko Uhlířskojanovicka, ve Vlašimi, sídlí Záchranná stanice pro živočichy, kde osiřelá ptáčka dostávají novou šanci na přežití. V roce 2024 stanice přijala na 260 ptáček rozličných druhů, která by jinak bez lidské pomoci zahynula. Péče o ně je náročná a vyžaduje intenzivní krmení a vhodné podmínky pro růst a vývoj mláďat – výhřevné lampy, inkubátor a nepřetržitou péči ošetřovatelů.

Až do 13. ledna můžete záchranné stanici přispět v rámci projektu ČSOB: <https://csobpomaharegionum.csob.cz/detail-projektu/3724-pozmozte-osirelym-ptacatum-vzletnout>.

Záchranná stanice ale nepomáhá pouze ptáčkům a podporu uvítá po celý rok. Více o její činnosti a informace, jak pomoci, naleznete na webu www.pomoczviratum.cz.

Katka Kyjonková

Závěr roku v Otrybech

Adventní čas jsme zahájili v sobotu 30. listopadu 2024 odpoledne prodejní výstavou vánočních dekorací. Ke zhlédnutí a prodeji byly svítící domečky, lucerničky, dřevění andělé a další drobnosti.

Děti ve své dílničce tvořily papírový řetěz a na připravený stromek věšely v krásných jutových sáčcích svá přáníčka. Se západem slunce se pak vydaly přes Otryby na lampionový průvod. Po návratu nadešel čas k rozsvícení nazdobeného vánočního stromu.

Po celou dobu krásně hrály koledy a přítomní se občerstvovali svařákem, punčem, grogem a čajem. Rovněž se podávaly grilované klobásy.

24. prosince 2024 se konalo již tradiční štědrovečerní setkání v otrybském kostele sv. Havla. Na tuto událost před jejím začátkem upozornil svým hlasem nový zvon. Po zahájení nastalo krátké zamyšlení a modlitba. Pak už se všichni zaposlouchali do překrásných koled v podání Martina Vošvrdy (varhany)



a Víta Vošvrdy (trubka). Kdo chtěl a měl odvahu, tak si i zazpíval.

Uplynulý rok jsme zakončili již šestým předsilvestrovským výšlapem k hraběcímu rybníčku. Počasí v tento den bylo nádherné a tak se sešlo ze všech ročníků nejvíce účastníků. Na pochod se vypravili nejen dospělí, ale i děti a několik pejsků. Cestou jsme zdolali nejvyšší bod Čihadlo a krásným lesem pokrytým ji-

novatkou dorazili k cíli. Příjemným zpestřením byla nutrie pobíhající po zamrzlém rybníčku. V přílehlé kapličce jsme rozsvítili svíčky a vydali se na zpáteční cestu, kterou jsme zakončili příjemným posezením s malým občerstvením v bývalé škole.

Věříme, že i rok 2025 přinese spoustu krásných akcí a milých setkání. Přejeme v něm všem hodně zdraví, lásky a pohody.

Otrybské ženy



Vánoční vystoupení kroužků dramatizace v ZŠ Uhlířské Janovice

V letošním roce došlo v našem dramatickém kroužku k zajímavé změně – kroužek se rozdělil na dvě skupiny, které se zaměřily na přípravu originálních pohádek. Tato novinka přinesla dětem nové možnosti vyjádření a kreativního myšlení.

První skupina Kateřiny Šrankotové, složená z dětí navštěvujících školní družinu, se pustila do přípravy Pekelné pohádky. Tato originální hudební pohádka přináší zajímavý děj, kde je zachycena i problematika dnešní mládeže. Role byly opět psané na míru herečkám. Jejich nasazení a nadšení se projevilo nejen v hereckých výkonech, ale také v přípravě scénografie a kostýmů.

Druhá skupina Jany Dusové, tvořená dětmi, které již školní družinu nenavštěvují, se rozhodla pro vánoční téma a připravila typickou vánoční pohádku, která oslovila nejen děti, ale i jejich rodiče. Vánoční atmo-



sféra a poselství o přátelství a lásce, které pohádka přináší, naladila všechny na sváteční období.

Děti měly tu čest zahrát svá představení svým rodičům 18. prosince v předvánočním čase, což bylo pro všechny velmi emotivní a radostné. Rodiče byli nadšení z výkonů svých dětí a ocenili jejich úsilí a talent.

Skupina Jany Dusové, pak zahrála pohádku pro děti z prvních, druhých a třetích tříd 20. prosince.

Druhou skupinu Kateřiny Šrankotové čeká hraní pekelné pohádky, pro děti z prvního stupně, před pololetními prázdninami, 29. ledna.

Dramatický kroužek tak pokračuje v tradici podpory kreativity a uměleckého vyjádření dětí, a my se už nyní těšíme na další zajímavé projekty a představení, které nás čekají v novém roce!

Kateřina Šrankotová a Jana Dusová

Školní družina v kině

Těsně před vánočními prázdninami se naše školní družina ze ZŠ Uhlířské Janovice rozhodla uspořádat výlet do kina v Kolíně. Děti ze všech pěti oddělení se těšily na tuto akci, která byla nejen zábavná, ale také poučná.

Představení „Ozi: Hlas pralesa“ přineslo dětem fascinující příběh plný dobrodružství a ekologických témat. Děti měly možnost se seznámit s krásou a tajemstvím pralesa, a zároveň si uvědomit důležitost ochrany přírody. Sledování dobrodružství hlavní

postavy opičky Ozi je vtáhlo do světa fantazie, a tak si odnesly nejen skvělý zážitek, ale i cenné ponaučení.

Výlet se uskutečnil v příjemné atmosféře, kdy si děti mohly užít společný čas se svými kamarády mimo školní prostředí. Po návratu do družiny si o představení povídaly a sdílely své dojmy, což dokládá, jak silný dojem na nich příběh zanechal.

Celá akce byla velmi úspěšná a děti se již nyní těší na další podobné výlety. Těšíme se na další společné akce v novém roce!

Kolektiv vychovatelek ŠD



Zprávičky vodníčka Vavřinečka

Přátelé a kamarádi,

jsem tu opět s novinkami z vavřínecké školky. Už se to mým kamarádům blíží. A co vlastně? Je to konec plaveckého výcviku. Rybky mi přinesly do Itálie zprávy, že nadšení z plaveckých lekcí u mých kamarádů doposud neopadlo. Dokonce jsou někteří do plavání tak zapálení, že samou únavou usínají již v autobuse cestou domů. Asi jim v rybníce nebudu stačit.

V jejich školce se pořád něco děje. Hned z kraje měsíce všichni společně obešli celý Vavřinec, aby potěšili místní obyvatele tříkrálovou návštěvou. Celým Vavřincem se tak linul zpěv vavříneckých dětí v čele se třemi králi.

Stejně krásně se prý ze školky ozývá zvuk flétničky, na kterou děti poctivě trénují. Celé tělo si protáhnou na tanečkách. Také výrobky mých kamarádů z keramiky jsou čím dál tím propracovanější. Tento měsíc si vybarvili sněhuláky a začali se zamilovanými srdíčky.

Díky napadanému sněhu jsou jejich procházky o moc zábavnější. Vždy jdou sjíždět malý kopeček na talířích nebo lopátkách. Stavěli i sně-



huláka, a dokonce měli i pořádnou koulovačku. Pevně doufám, že jim sníh vydrží co nejdéle.

Některé děti se vydaly na výpravu za účelem pomoci ptáčkům, při které rozmístily vlastnoručně vyrobené dobroty ze semínek. Všichni moji kamarádi se na práci podíleli a s nadšením plnili dobroty zrníčky. Přímo ve školce vyráběli závěsné krmení ze sádla a semínek. Tuto směs si nechali zatuhnout v kelímkách s putkem z provázku a zavěsili si je na náhodné stromy v přírodě i na svou školkovou zahrádku. Určitě nezapomněli dát krmítko i k mému rybníku.

Ještě jsem vám chtěl říct, že od minulého roku ve školce vychází každý měsíc školkový časopis s názvem Palubní hlášení. Z něho se rodiče dozví podstatné informace o tom, co je ve školce nového a na co je potřeba se zaměřit. Skrývá spoustu fotografií, zajímavostí, her pro děti a dalších zajímavých článků. Ze strany rodičů je o časopis velký zájem, a proto školku jeho tvoření baví o to více.

Budu se na vás těšit zase příště s dalšími novinkami z vavřínecké školky.

S pozdravem váš

vodníček Vavřineček



Pro stromy krásné a bezpečné



**Přerůstá vám strom na zahradě přes hlavu?
Jsou na něm uschlé či napadené větve, které hrozí pádem?
Ohrožuje strom zdraví nebo majetek?**

Jsem připraven pomoci.

- prořez stromů
- rizikové kácení
- statické zajištění koruny

Bezpečně – spolehlivě – rychle – za rozumnou cenu

**arboristika
Prokůpek**

david Prokůpek

Pod Velkým vrchem 749
282 01 Český Brod
m: +420 736 603 177
e: david@podvrchem.cz
w: www.podvrchem.cz



Pohřební služba Navrátil

Uhlířské Janovice Jungmannova 345

Pondělí–pátek: 9:00–15:30

Kutná Hora Štefánikova 102/7

Pondělí–pátek: 8:00–16:00

Kompletní zajištění pohřbů

- Pohřební služba
- Pohřební kočár
- Hrobnické a kamenické práce
- NONSTOP převoz zesnulých
+420 773 315 008



Kancelář Uhlířské Janovice



Kancelář Kutná Hora

+420 603 895 250

www.pohrbynavratil.cz

www.pohrebnikocar.cz

www.ivangenov.cz

Mikrovlnná trouba ECG MTM 1771 WE

objem 17 litrů
6 úrovní výkonu
manuální ovládání, fce rozmrazování

1.399,-



6.990,-



Kombinovaná chladnička RCSA240K40WN

objem chlad/mraz - 142/87 litrů
MinFrost® chlazení, univerzální otevírání
bezpečnostní sklo polic

Nabídka platí pouze pro kamenné prodejny, nikoliv pro e-shop, v termínu 13.-28.2.2025

KADEŘNICKÉ & KOSMETICKÉ SLUŽBY

KADEŘNICE
IVANA ČEPICKÁ
TEL.: 604 150 003

KOSMETIKA, MASÁŽE
NIKOLA ČERNÁ
TEL.: 722 357 227

BUDEME SE TĚŠIT NA VAŠI NÁVŠTĚVU.
ÚŽICE 38 - OBECNÍ ÚŘAD

Kam s vaším odpadem

ODKLÁDEJTE VÁS ODPAD DO SPRÁVNÉ NÁDOB. UMOŽNÍTE TÍM JEHO RECYKLACI NEBO ALESPON BEZPEČNÉ ZNEŠKODNĚNÍ.
PODÍVEJTE SE NA PŘÍKLADY PRO NEJBĚŽNĚJŠÍ ODPADY Z DOMÁCNOSTI.

DO KONTEJNERŮ NA TRÍDĚNÝ ODPAD



DO SPECIÁLNÍCH NÁDOB, V RÁMCI MOBILNÍHO SBĚRU NEBO NA SBĚRNÝ DVŮR



OBJEMNÝ ODPAD, NEBEZPEČNÝ ODPAD A VYSLOUŽILÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE NEDÁVEJTE PROSÍM DO POPELNIC ANI KE KONTEJNERŮM NA TRÍDĚNÍ! TYTO ODPADY MŮŽETE ODEVZDAT V RÁMCI MOBILNÍHO SVOZU ODPADU VE VAŠÍ OBCI ČI MĚSTĚ NEBO NA SBĚRNÝ DVŮR NEBO DO SPECIÁLNÍCH NÁDOB K TOMU URČENÝCH.

Děkujeme, že třídíte!

Tříkrálová sbírka 2025



Děkujeme všem dobrým lidem za příspěvek do Tříkrálové sbírky!

Tříkrálovou sbírku organizuje Charita Česká republika, v ní sdružené místní charity a řada farností. Sběrka navazuje na tradici koledování na Tři krále. Křesťanský svátek Tři králů nazývaný slavnost Zjevení Páně se každoročně slaví 6. ledna a připomíná mudrce, kteří se přišli do Betléma poklonit narozenému Ježíšovi a přinesli mu dary. Hlavním účelem Tříkrálové sbírky je především pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším sociálně potřebným skupinám lidí. Část výnosu sbírky je každoročně určena také na humanitární pomoc do zahraničí.

Letošní Tříkrálová sbírka probíhala opět 1.–14. ledna. V těchto dnech jsme se tak mohli jako už tradičně každý rok potkat s koledníky, kteří ve skupinkách coby tři králové navštěvují naše domovy. Přinášejí nám do nového roku přání štěstí, zdraví, Božího požehnání a vybírají do zapečetěných pokladniček s logem Charity dobrovolné příspěvky od lidí. Nápis K+M+B+2025 (nebo také C+M+B+2025), kterým označují dveře domů, znamená první písmena latinského Christus mansionem benedicat a letošní letopočet, v pře-

kladu tady „Ať Kristus žehná tomuto obydlí po celý nastávající rok“.

Do sbírky lze kromě koledování přispět také bezhotovostně přímo na účet charity a dárcovskými SMS. U příležitosti sbírky se pořádají různé charitativní koncerty a další akce.

Tříkrálová sbírka je největší dobrovolnickou akcí v naší republice. Koled se účastní desítky tisíc dobrovolníků. Poprvé v novodobé historii proběhla v roce 2000 na území olomoucké arcidiecéze, iniciátorem sbírky byl arcibiskup Jan Graubner. Sběrka měla velký úspěch, a tak od následujícího roku již probíhá na území celé České republiky.

Jaký byl v jednotlivých letech výtěžek sbírky a jaké bylo jeho využití najdete na www.trikralovasbirka.cz. Například v roce 2024 byl výtěžek sbírky 175.724.609 Kč a naše farnost se na něm podílela částkou 30.693 Kč.

Poděkování patří především dárcům, ale také všem velkým i malým koledníkům i dalším, kteří s organizováním sbírky pomáhají. Hřejivý pocit solidarity, sounáležitosti a vzájemné předávání radosti je odměnou pro všechny.

Za Římskokatolickou farnost Uhlířské Janovice

Miriam Houdová



3. ledna 2025 uplynulo dlouhých 30 let ode dne, kdy nás opustil náš tatínek a dědeček, pan **Vladimír Morava**.

Kdo jste ho znal, vzpomeňte s námi.



Dne 8. ledna 2025 uplynulo 6 let od úmrtí **Ing. Milana Švarce**.

S láskou vzpomínají Jana a kamarádi.

Na této stránce zdarma otiskneme oznámení Vašich životních výročí a vzpomínek na blízké. Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat přímo na redakční e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com

Novinky z fotbalového hřiště

21. prosince 2024 se naši fotbalisté zúčastnili 1. ročníku futsalového turnaje Romario CUP v Kolíně.

Nastoupili ve dvou týmech – Uhlíři (FK UJ A-tým) a Fendi Roma (FK UJ B-tým a Dorost). Oba týmy si vedly velice dobře a tým Uhlířů se dokonce umístili na 2. místě (1. místo Tučňáci Vrды, 3. místo Bratčice). Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Miroslav Kopecký. Všem sportovcům gratulujeme!

24. prosince se někteří členové klubu jako již tradičně sešli na fotbalovém hřišti, aby se pobavili při přátelském utkání, proběhli se po hřišti, popřáli si krásné svátky zimy a „načerpali“ síly na štědrovečerní večeři. Panovala zde poklidná a veselá vánoční atmosféra, což je vidět



i na společné fotografii zúčastněných.

V sobotu 18. ledna 2025 se v Hospodě na hřišti uskutečnil první ročník Janovického kvízu. Do soutěže se přihlásilo jedenáct čtyřčlenných týmů. Účastníci se v průběhu tří kol utkali v testování svých vědomostí. Kromě radosti z vítězství bylo hlavním cílem této akce prožít příjemné odpoledne plné smíchu a zá-

bavy s přáteli a známými. Mezi nejlepšími se umístil tým „Bobule“ – ve složení R. Stoupová, M. Stoupa, E. Bajkaiová a O. Špatenka (2. místo - „Hrabánci“, 3. místo „Chlasterovi“ a 4. místo „Pocestní“). Organizátoři děkují všem účastníkům a už nyní se těší na další pokračování této populární soutěže.

FK Uhlířské Janovice

Škola Ratolest otevře své dveře novým zájemcům

V úterý 11. února 2025 proběhne ve Škole Ratolest v Ratajích nad Sázavou den otevřených dveří. Navštívit nás můžete v čase od 14 do 17 hodin. Během celého odpoledne budou pro děti a jejich rodiče připraveny různé



tvůrčí činnosti, díky kterým bude možné se seznámit s tím, co žáci ve škole mimo jiné zažívají. Po celou dobu budou také přítomni třídní učitelé všech tříd a rádi vám zodpoví vaše otázky.

Den otevřených dveří je určen nejen pro zájemce o školní docházku, ale i pro ty z vás, kteří by se k nám zkrátka rádi podívali a dozvěděli se o škole Ratolest i waldorfské pedagogice víc.

Kromě 10 volných míst v první třídě nabízíme i možnost přestupu do vyšších ročníků, neváhejte se nás zeptat.

Více informací naleznou zájemci na www.waldorfrataje.cz

Těšíme se na setkání s vámi.

Škola Ratolest

Street dance ve Staňkovicích

Koncem roku 2024 jsem byla pozvána na taneční vystoupení Street dance do Staňkovic. Překvapily mě vkusné a účelné prostory se zrcadlovými stěnami vhodnými pro pohyb a tanec. A okouzly nás i dvě taneční sestavy, které zde vznikly pod vedením vysokoškolačky Báry Kvapilové, a kterými se dívky prezentovaly. Bylo to příjemné setkání s mladým člověkem, který by rád naučil něco, co sám dobře umí.

Jestli se vám líbí moderní hudba a máte rádi pohyb, přijďte se podívat na jejich hodiny, vždy v pátek od 15.30 do 17.30, a přidejte se k téhle partě, jsou fajn.

Kontakt: info@tashadow.cz

spřízněná duše Z. Kašparová

Uhlířské Janovice
1. února 2025 od 14.00

„Dětský karneval“

SDH Uhl. Janovice a spolek Pramínek vás zvou na dětský karneval. Akce je pořádána za podpory města Uhlířské Janovice. Malování na obličeje, hry pro děti, DJ Láďa Lukucz. Hasičská 778, Uhl. Janovice. Vstupné dobrovolné.

Uhlířské Janovice
7. února 2025 od 20.00

„Hasičský bál“

Sbor dobrovolných hasičů Uhlířské Janovice vás srdečně zve na hasičský bál (Hasičská 778). K tanci a poslechu zahraje Rail Band. Vstup ve společenském oděvu. Lístky v prodeji na tel. 774 27 00 27, sdhuj@email.cz. Vstupné 150 Kč. Kapacita sálu omezena – 80 osob.

Rataje nad Sázavou
8. února 2025 od 11.00

„Masopustní průvod“

SDH Rataje nad Sázavou srdečně zve na masopustní veselí. Sraz a občerstvení na zámku v 11.00, průvod vychází ve 12.30, bude procházet horní částí Ratají a vrátí se zpět na zámek, kde bude pokračovat zábavou a občerstvením v Zámeckém šenku.

Chmeliště
14. února 2025 od 19.00

„Fotbalová ples“

Srdečně zveme do Penzionu Beruška ve Chmelišti na Fotbalový ples FK UJ.

Uhlířské Janovice
22. února 2025 od 14.00

„Masopust“

Město U. Janovice srdečně zve na rej masek. Sraz ve 14.00 před budovou bývalého FÚ, masky vítány. Průvod městem doprovodí kapela Harmonie 1872 Kolín. Občerstvení zajištěno. Na závěr zábava a dětský karneval v Country Clubu Weststar. Zahraje Harmonie 1872 Kolín a DJ Lukucz.

Chmeliště
22. března 2025 od 13.30

„Masopust“

Obec Vavřinec zve na rej masek. Sraz účastníků ve 13.30 u Penzionu Beruška, průvod obcí, zakončení cca v 16.00 opět u penzionu. Vepřové hody a zábava s hudbou (vstupné dobrovolné), děti v maskách budou odměněny.

Uhlířské Janovice
27. března 2025 od 17.30

„Autorské čtení“

V městské knihovně v Uhlířských Janovicích se uskuteční autorské čtení se spisovatelkou Alenou Jakoubkovou.

Uhlířské Janovice
29. března 2025 od 17.00

„Princ a Popelka a jak to bylo dál“

Město uhlířské Janovice zve na zábavné vystoupení Jiřího Štědrone a Evy Hruškové do sálu hasičské zbrojnice. Vstupné v předprodeji 250 Kč, na místě 350 Kč. Předprodej na stránkách smsticket.cz nebo v KIC.

Rataje nad Sázavou
5. dubna 2025, 10.00–15.00

„Jarní jarmark“

Městys Rataje nad Sázavou srdečně zve na tradiční jarní jarmark na nádvoří ratajského zámku.

Rataje nad Sázavou
21. června 2025

„Rataják“

Klub Čtrnáctka srdečně zve na tradiční závod veteránů do vrchu.

Rataje nad Sázavou
12. července 2025

„Ratajská 40“

Ratajská 40 nabídne 40 km dlouhou trasu a alternativní trasu přibližně poloviční délky. Pro děti nebude chybět trať na zámeckém hřišti, která je připravena přímo pro ně. Budeme rádi, pokud se k nám přidáte i vy – ať už jako závodníci, nebo fanoušci.

Rataje nad Sázavou
2. srpna 2025

„Běh ke Kamennému stolu“

Srdečně Vás zveme na devátý ročník oblíbeného běžeckého závodu Běh na Kamenný stůl. I v roce 2025 se můžete těšit nejen na hlavní závod, ale i na trasy pro děti, alternativní 3,5 km dlouhou trasu, kvalitní občerstvení, hodnotné ceny a mnoho dalšího. Přijďte si i vy zazávodit a prožít den plný sportu, soutěživosti a přátelské atmosféry, kterou Běh na Kamenný stůl každoročně nabízí!

Na této stránce zdarma zveřejníme vaše pozvánky na koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy. V případě zájmu kontaktujte, prosím, redakci.

Řádková inzerce

Koupím jakoukoliv JAWA, SIMSON, MZ, ČZ vozík PAV či motory.
Děkuji za nabídku. Tel. 723971027

V našich novinách otiskneme Vaši reklamu či inzerci.
Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech.
V případě Vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci:
redakce.mikroregion@gmail.com

š 185 mm
v 275 mm

3000 Kč

š 185 mm
v 135,5 mm

1500 Kč

š 90,5 mm
v 135,5 mm

750 Kč

Otiskneme řádkovou inzerci

Řádková inzerci firemní je zpoplatněna 1,-úhoz, řádková inzerci soukromá 0,50,-úhoz. Své inzeráty můžete zasílat na e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com pod označením „řádková inzerci“.

Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým, nebo uctít památku těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat: redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména autorů textů a fotografií, případně i popisky k fotografiím. Děkujeme.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotištění přijatých textů.

Tiráž

**MIKROREGION UHLÍŘSKOJANOVICKA
A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ**

Vydává
město Uhlířské Janovice

Adresa:
Václavské nám. 6
285 04 Uhlířské Janovice

Šéfredaktorka
Bc. Kateřina Kyjonková
Tel.: 774 851 838
E-mail: redakce.mikroregion@gmail.com

Grafická úprava
Ondřej Kyjonka

Autor hlavičky novin
Bc. Karel Ondra

Redakční rada
Petr Barták (předseda)
Mgr. Soňa Křenová
Ing. Luboš Kubát
Bc. Kateřina Kyjonková
Jana Semerádová
Miroslava Sýkorová

Tisk
LABEL, spol. s r. o.
Česká 1
284 01 Kutná Hora
www.label.cz

Náklad: 2200 ks

Četnost: 12 čísel za rok

Uzávěrka příspěvků do příštího čísla
15. 2. 2025

Předpokládané vydání novin
28. 2. 2025

MK ČR E 18157



STS Uhlířské Janovice, s.r.o.

285 04 Uhlířské Janovice, Smetanova 479

Tel: 327 551 011, Fax: 327 551 018

email: sts@stsuj.cz, www.stsuj.cz

BestDrive
Vy jezdíte, my se staráme.

STROJÍRENSKÁ VÝROBA

Nabízíme volné kapacity pro obrábění a dělení materiálu na CNC strojích.

Obrábění na CNC soustruzích Colchester, HAAS, IKS a Miyano, CNC obráběcích centrech Colchester, HAAS a 6-ti osém obráběcím centru Hedelius, klasické obrábění, svařování oceli japonským svařovacím robotem Fanuc, protahování drážek, lisování do 100 t, ohráňování plechů na ohráňovacím lisu Durma s šesti číslíkové řízenými osami o max. tlaku 170t a délce 3m, dělení tyčového a profilovaného materiálu na CNC pásových pilách, tvarové dělení ocelových plechů plazmou, plamenem a vláknovým laserem, tryskání v nově pořízeném automatickém tryskacím zařízení TZNZ 4, barvení práškem. Dosahujeme vysoké kvality výroby i díky modernímu přenosnému měřicímu ramenu HEXAGON 8535 délky 3,5 m s 3D měřením.

PNEUSERVIS

Využijte služeb našeho pneuservisu. Objednejte se online z pohodlí Vašeho domova na rezervace.stsuj.cz. O bližším se termínu přezouvání budete informováni zprávou SMS.

VELKOBOCHOD PNEUMATIK S ROZVOZEM

Prodáváme mnoho značek pneumatik

AGATE, BARUM, CONTINENTAL, FIRESTONE, FULDA, GT RADIAL, BRIDGESTONE, HANKOOK, KLÉBER, DUNLOP, MICHELIN, GOODYEAR, MATADOR, NOKIAN, PIRELLI, SEMPERIT UNIROYAL.

Dále prodáváme baterie, svářecí vč. servisu, svařovací materiály, technické plyny LINDE.

Přezouváme a vyvažujeme na moderních strojích FAIP. Mytí kol pro osobní automobily v myčce FAIP W 850. Čistíme a plníme klimatizace vozidel i s výjezdem k zákazníkům. Přebrušujeme skla světlometů. Příjemné prostředí a káva zdarma.



STROJÍRENSKÁ VÝROBA

Po - Pá: 6,00 – 14,30 zvonik@stsuj.cz

Tel.: 327 551 012, Fax: 327 551 012, mob.: 724 249 433

PNEUSERVIS

Po - Pá: 6,30 – 16,00; So: 8,00 - 11,00 pneuservis@stsuj.cz

Tel.: 327 551 015, Fax: 327 551 016, mob.: 724 310 543, 602 297 353

